# 注重实行"三结合" 执法督查履职责

隆兴昌讯 2018 年以来,巴彦淖尔市五原县 委政法委在上级政法委和县委政府的正确领导下,以打造一支"五个过硬"政法铁军为目标,注重 "三个结合",不断加强政法部门执法规范化建设。

注重深入调研与贴近群众相结合。为进一步了解政法队伍中存在的问题,政法委书记亲自带队组成调研组,深入到基层政法单

位,认真组织开展调研工作,面对面与基层民警、法官、检察官进行调研交流,了解基层政法部门在执法办案过程中存在的问题和困难,及时进行研究解决。

注重建立机制与案件评查相结合。为进一步规范执法行为,提升执法办案效率,五原县委政法委在认真调查研究的基础上,相继

出台了《政法委委员会议、联席会议议定事项及执法督查事项落实办法》《政法部门联席会议制度》等文件。同时,不断加强与纪委、监委、组织部门之间的协调配合,形成以制度管人管事的良好氛围。

注重明查暗访与定期通报相结合。为进 一步加强执法督查的效果,提升督查的精准 度, 五原县委政法委执法督查采取明查与暗访相结合的方式, 开展点穴式精准督查, 对于群众反映强烈的的执法司法问题, 政法委组织人员不定期地到涉案部门进行明查暗访。对于在督查中发现的问题, 在全县范围内进行通报, 要求限期整改, 并按时向县委政法委书面报告整改情况。 (商超)

# 综合比武强技能 练兵备战上水平

呼和浩特讯近日,武警内蒙古总队医院组织全体护理人员进行了综合大比武。此次比武以《军事护理技术操作规范》为依据,既包含了护理基础知识,又涵盖了战伤救护技能

全院护理人员精神饱满,积极备战。护士王海娟即将临产,仍然不愿放弃此次比武机会,她说:"若战争来了,没有特殊可言"。护士陈艳已在临床一线工作 30 余年,但其依旧拼劲不减,誓与年轻同事们一比高下。大家纷纷表示,"岗位"就是"战位",赛场就是战场,凝聚起了"技能强一分,救护就能快一秒"的共识。

通过此次综合比武,为更好地服务官兵、保障打赢,奠定了坚定的专业基础,全面提升了实战化战场救护能力。(鄉鄉 顾鑫)

## 普法宣传进校园 税收政策记心间

**呼和浩特讯** 近日,呼和浩特市赛罕区税 务局联合赛罕区司法局,开展了"税收普法 进校园主题活动"。

活动中,工作人员重点宣传了普法的重要性和大学生在创业就业方面的税收优惠政策,为大学生走人社会、创新创业提供了有力支持。同时,为师生们现场发放了《致纳税人的一封信》和《税收政策宣传手册》等宣传资料,引导广大师生学习税法、了解税法、宣传税法,努力构建自觉纳税、诚信纳税的自好

为了切实做好普法宣传工作,该局每年制定具体实施方案,分解落实工作要求,组织开展了一系列内容丰富、形式多样的宣传活动。既使减税让利政策落到实处,提高了公民依法纳税遵从度,又树立了良好的税务形象,增添了民企发展新动能,让纳税人拥有实实在在的获得感。 (于杨)

# 抓源头排查隐患 严整治确保安全

本报讯 (记者 李谱新 通讯员 贯建祥) 为全力解决影响和制约道路交通安全的源头性、根本性问题,全面提升辖区道路交通事故预防能力,鄂尔多斯市鄂托克旗交管大队蒙西中队按照"全覆盖、零容忍、严执法、重实效"的总体要求,以"预防事故、减少伤亡、保障畅通"为目标,扎实做好隐患排查工作,确保辖区道路交通安全形势持续平稳。

期间,中队长李斌、副中队长刘贵云带 领干警深入辖区,对存在的道路交通安全隐 患进行实地查看,经过认真梳理,及时制定 出科学的整治方案。同时,要求全体民警要 紧密结合工作实际,继续加大重点路段安全 隐患排查力度.进一步完善交通标志及交通 设施,全面提升道路交通安全系数;隐患排 查要对农牧区道路进行全覆盖,进一步加强 农牧区交通安全管理工作,特别是加强对农 村三轮车、四轮拖拉机超载、农村面包车客 货混装、骑摩托车不戴安全头盔等违法行为 的查处力度;要深入企业、货场、物流公司开 展隐患排查,加强对驾驶员的安全教育,强 化对企业通勤车、渣土车、出租车等重点车 辆的管控,坚决杜绝带病车辆上路行驶,全 力筑牢安全防线。



来浩公怀烈与到馆英在之市分对无念兰展大师,我民命崇情纪察为,烈王念兰展题,那呼或天念美灵活,烈呼呼及长天,然

袁雪英 摄

> 王雅妮 马天翼 摄



杨 磊 居彬彬 摄

#### 举行处突演练

本报讯 (记者 郭成 通讯员 万瑞文 赵建平)为切实做好平安校园建设,营造安 全和谐的教书育人环境,日前,乌兰察布市 四子王旗公安局组织民警在该旗民族幼儿 园举行了一场反恐处突演练,以提高处置校 园暴恐事件的能力。

演练中,一男子模拟与他人发生经济纠纷,仇视社会,进而持刀闯入幼儿园,欲伤害

# 宣传政策解惑答疑

包头讯"今天才知道,'减税降费'这项政策对我们这么有利,这下好了,以后负担少了,钱袋子鼓了……"一名刚刚听完政策宣讲的职工高兴地说。

3月28日上午,包头市石拐区税务局 开展了减税降费政策宣讲活动。活动中,石 拐区税务局法制科李瑞霞从"居民个人申请 享受专项附加扣除的范围""居民个人申请 享受专项附加扣除的条件"两个方面,结合

#### 强化校园防范

学生,安保人员立即拉响警铃,在和该男子展开周旋的同时,迅速报警,四子王旗公安局反恐、特警大队民警第一时间赶赴现场。此时,该男子已经持刀挟持了一名女教师,其他两名教师正在疏散学生,民警立即上前将该男子围住,并与该男子巧妙周旋,趁该男子不备,民警们一举将其制服,被挟持的女教师获救,现场顿时响起了热烈的掌声。

### 减税降费群众欣喜

宣传视频,进行了深入浅出的讲解,就大家 关心的个人所得税相关优惠政策现场进行 了答疑解惑。

国家税务总局新一轮的减税降费政策发布后,石拐区税务局高度重视,按照自治区税务局、包头市税务局的工作部署,本着早布置、快推进、细落实、严督导的工作思路,积极采取措施,确保国家减税降费政策在石拐区落地生根。 (肖明)

### 规范梳理录入流程 拓展政务服务途径

包头讯 包头市司法局把政务服务事项 清理工作作为进一步密切联系群众、打造阳 光政府和建设服务型部门的重要举措,多管 齐下,认真开展政务服务事项梳理工作。

局领导班子高度重视梳理录人工作,将 其作为"一把手"工程来抓,在明确分管领导、责任单位、责任人以及完成时限的同时, 采取"一坚持二结合三分类"的有效措施,确保了市局机关政务服务事项梳理录人工作的有序有效开展和目标任务的圆满完成。

"一坚持",即坚持实事求是、依法确认、全面梳理的原则;"二结合",即把梳理录人工作与权力清单和责任清单紧密结合起来,与行政审批网上服务大厅建设紧密结合起来,做到了相互衔接、相互统一;"三分类",即严格按照工作要求,分划行政职权、公共服务和内部审批三大类别进行分类梳理录人。

# 及时核查扫黑线索不断扩大除恶成果

城关讯 为进一步提升涉黑线索摸排核查能力,全力打好打赢扫黑除恶专项斗争主动仗、整体仗,近日,乌兰察布市凉城县公安局召开局长办公会议,专题研究部署扫黑除恶线索核查办结工作。

会上,局领导首先听取了扫黑除恶领导小组办公室关于前段时间全县扫黑除恶专项斗争的总体情况和存在的问题。接着,分析了全县扫黑除恶专项斗争的形势,并指明了下一步工作重点。

局党委书记、局长蔡永强强调,全局要清醒认识 2019 年扫黑除恶专项斗争面临的新形势新任务和新要求新期待,要强化"四室一中心"硬件建设,严格落实线索核查"三长负责制"、"一案三查制"和公安厅线索核查《工作规定》要求,做到"横向到边、纵向到底"、"不留死角",全力做好线索摸排工作,不断推进扫黑除恶专项斗争取得新成效。(杨茂春 张玉峰)

# 联合查缉震慑犯罪严厉打击走私行为

呼和浩特讯 "您好,请您打开您的行李,我们将依法对您的行李物品进行检查…"3月27日凌晨1点47分,呼和浩特出人境边防检查站与海关缉私工作人员共同查验乘坐泰国越捷航空公司vz3538次航班人境呼和浩特的旅客行李物品。

据了解,呼和浩特出人境边防检查站通过与呼和浩特海关缉私部门协作配合,了解到近期将有不法分子利用人体或行李物品夹带的方式,运送象牙等濒危物种制品出人境。针对此情况,该站与呼和浩特海关开展了联合查缉行动,共同打击濒危物种走私犯罪活动。

根据空港口岸实际,该站主动与呼和浩特市口岸办、航空公司、口岸各联检单位协调联系,详细掌握出人境旅客和航班动态信息,认真研究查验措施制定专项勤务方案,进一步严密勤务组织,在行李物品检查、证件查验等相关重点部门增派警力,对频繁乘坐定期旅游包机出人境的可疑人员进行重点查验,加大查缉力度,有力震慑打击了濒危物种走私违法犯罪活动。 (池暄)